



RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV, FARNOSŤ SV. RODINY

851 02 Bratislava 5, Námestie Jána Pavla II. č.1, (02) 63811695, svatarodina@gmail.com

Farské oznamy

Liturgický kalendár		Úmysly veriacich, na ktoré sú obetované omše		
Nedeľa 26. 5.	8. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ NAJSVÄTEJŠEJ TROJICE, SLÁVNOSŤ	7.30	JJ	+ Oľga
		9.00	DP	Za farníkov
		10.30	DP	Za Božiu pomoc pre mamu
		18.00	NG	+ rodičia, starí rodičia, krstní rodičia
Pondelok 27. 5.		7.00	JV	+ rodičia, ich súrodencov a starých rodičov
		18.00	DP	Poďakovanie za dar rodiny
Utorok 28. 5.		7.00	DP	
		18.00	DP	+ brat a otec Viliam
Streda 29. 5.	<i>sv. Pavla VI., pápeža, ľubovlná spomienka</i> <i>Vigília slávnosti</i>	7.00	DP	
		18.00	JV	+ rodičov Františka a Margitu a sestru Margitu
Štvrtok 30. 5.	NAJSVÄTEJŠIE KRISTOVO TELO A KRV SLÁVNOSŤ	7.00	DP	
		18.00	JV	Za farníkov
Piatok 31. 5.		7.00	DP	
		18.00	JV	+ Alžbeta
Sobota 1. 6.	<i>sv. Justína, mučeníka, spomienka</i>	8.00	DP	Ružencové bratstvo
Nedeľa 2. 6.	9. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ	7.30	JJ	Za zdravie a Božiu pomoc pre brata Alojza
		9.00	JV	Za farníkov
		18.00	DP	+ dcéra Gabriela

Iniciálky: NG -Mons. Nicola Girasoli, apošt. nuncius, JV – Juraj Vittek,

DP – Dominik Poláček, JJ – Mons. Jozef Jančovič

Slávnosť Najsvätejšieho Kristovho tela a krvi

Vo štvrtok je cirkevne prikázaný sviatok, slávnosť Najsvätejšieho Kristovho Tela a Krví. Po sv. omši budeme mať v našej farnosti eucharistickú procesiu ku cti Božieho Tela. Je to mimoriadna udalosť v živote farnosti, kedy chceme prejaviť vďačnosť Ježišovi za jeho eucharistickú prítomnosť. Príďte osláviť Ježiša žijúceho medzi nami a s nami. Pozývame k účasti zvlášť tohtoročné prvoprijímajúce deti, ktoré budú rozsypať lupienky kvetov (prosíme, aby si priniesli košíky s lupienkami). Prosíme všetkých, ktorí majú takú možnosť,

aby priniesli na slávnosť lupienky kvetov pre deti. Veriaci, ktorý sa zúčastní na speve hymnu *Ctime túto sviatosť slávnou*, môže za zvyčajných podmienok získať úplné odpustky.

Oratórium pre všetkých

V utorok bude ďalšie stretnutie Oratória pre všetkých o 19.00h.

Farská púť do Francúzska

V spolupráci s cestovnou kanceláriou Awertour Vás srdečne v tomto roku prípravy na Jubileum venovanom modlitbe pozývame na farskú púť do Francúzska. Pôjdeme po stopách svätých (najmä sv. Terézie z Lisieux, sv. Jany z Arku, sv. Ludovíta M. Grigniona z Montfortu a svätého Martina a ďalších). Sprevádzať bude o. Juraj Vittek. Spolu s ním bude ako duchovný sprievodca prítomný aj duchovný otec Marek Krošlák, farár vo Vrakuni. Púť potrvá 8 dní a 7 nocí (1.-8. októbra 2024). Cena je 1290€ (primeraná vzhľadom na bohatý program, Francúzsko je veľmi drahá krajina). Prihlásiť sa môžete u pani Heleny Kiššovej, najlepšie v pondelok po večernej adorácii (alebo na tel. +421 918 756 488, helamonika@gmail.com). Púť ponúkame predovšetkým našim farníkom, no podľa záujmu ponúkneme púť aj iným farnostiam. Preto prosíme, aby ste sa prihlásili čím skôr. Info na nástenke a na webe farnosti.

VEREJNÁ SLÁVNOSŤ NAJSVÄTEJŠIEHO KRISTOVHO TELA A KRVI

Na budúcu nedeľu 2. júna 2024 bude v Bratislave vonkajšia verejná slávnosť NAJSVÄTEJŠIEHO KRISTOVHO TELA A KRVI pozostávajúca z pontifikálnej svätej omše na Primaciálnom námestí začínajúcej o 10.30 a následnej eucharistickej procesie k farskému kostolu sv. Jána z Mathy (Trojička) na Župnom námestí. Pozývame Vás zúčastniť sa tejto spoločnej slávnosti a tak vydať svedectvo živej viery v Ježiša Krista prítomného v Oltárnej sviatosti.

VYHLÁSENIE KBS K EURÓPSKYM VOĽBÁM

„My katolícki biskupi Slovenska vyzývame všetkých občanov, osobitne katolíkov, aby sa zúčastnili na voľbách do Európskeho parlamentu 8. júna 2024. Projekt zjednotenej Európy, ktorého cieľom je podporovať rozmanitosť a demokraciu každého jej štátu, spočíva na hodnotách vychádzajúcich z kresťanských princípov. Už jej zakladatelia stavali na posvätnosti a dôstojnosti každej ľudskej osoby a ich cieľom bolo vytvoriť spoločenstvo národov Európy, ktoré by vedelo ochrániť mier, slobodu a duchovné bohatstvo jednotlivých krajín.

Tento kresťanský odkaz si v súčasnosti vyžaduje obnovu, úsilie a spoluzodpovednosť každého z nás. Ako angažovaní katolíci prejavme záujem o rozvoj Európskej únie a zodpovedne si zvolme kompetentných poslancov Európskeho parlamentu, ktorí budú v duchu služby odvážne reprezentovať kresťanské hodnoty a pracovať pre spoločné blaho. Rozhodnime sa svedomito pre tých kandidátov, ktorí budú presadzovať návrhy legislatívy v prospech dobra jednotlivcov a rodín v duchu evanjelia. Sme presvedčení, že európsky projekt s kresťanskými hodnotami má svoju budúcnosť.“